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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil v rámci výjezdu do Litomyšle Vyšší
odbornou školu pedagogickou a Střední pedagogickou školu. S ředitelem Milanem Motlem
řešil především aktuální investiční potřeby školy. Nejbližší velkou investicí bude v příštím
roce oprava fasády a střechy, výměna oken a zateplení půdy. Předpokládané náklady činí 61
milionů korun, ze kterých 16 milionů pokryje evropská dotace. Řeč byla také o
energetických úsporách na domova mládeže či úpravě půdního prostoru historické budovy.

„Aktuálně finišujeme přípravy na velkou investici do historické budovy na Komenského náměstí.
Součástí projektu je výměna stávajících dřevěných oken za repliky. Ty jsou samozřejmě navrženy s
výrazně lepšími tepelně izolačními vlastnostmi, aby nedocházelo k úniku tepla. V souvislosti s
výměnou oken bude opravena fasáda a pískovcový sokl objektu. Budou vyměněny vnitřní parapety
oken. Repliky nebo repase budou provedeny rovněž u mříží, fasádních žebříků a konstrukcí zábradlí.
Budou upraveny hydroizolační poměry kolem objektu. Zateplení stopu posledního nadzemního
podlaží je navrženo tak, aby zásahy do střechy byly minimální. Celkové předpokládané náklady činí
61 milionů s tím, že máme přiznanou dotaci z Modernizačního fondu ve výši 16 milionů korun. Pokud
vše půjde podle plánu, tak bychom do konce školního roku zahájili výběrové řízení s možností
zahájení prací v prvním čtvrtletí příštího roku,“ řekl hejtman Martin Netolický, který s ředitelem
školy Milanem Motlem řešil také některé provozní investice včetně těch do domova mládeže. Řeč
byla také o možné úpravě půdního prostoru a jeho adaptaci na multifunkční prostor.

VOŠP a SPgŠ v Litomyšli je škola se 120letou tradicí (zal. 1905). Je jedinou střední školou tohoto
typu v Pardubickém kraji a jedinou vyšší odbornou školou v České republice, která poskytuje
vzdělání v oblasti předškolní a mimoškolní pedagogiky se zaměřením na speciální pedagogiku. Více
informací o škole naleznete na: www.vospspgs.cz/o-skole
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